: npuGopel - ¥ ®
Mpubopu¥ 00000 2
ABTOMATHUKA  sazuaesus ARREER:
+ MpHBope! AIMEENNE @ PEFYANDOBHAR BARAEHNA, |
TEMAERATYPLI, BAKKOETH, YPOBKA W PACXOAA. [

« MpuBopsl y4eTa BORLI, TENNA, NAPA H radd,
+ CHrHARNIATOPLI JarazosansoeTa, [a3oanannaarepel
o KOTRMbLHAR ABTOMATHEA.

3ATBOPbI AMUCKOBbLIE MOBOPOTHDIE

KATANOT

Mpnbops! & ABTOMatnka +7 (49



COLEPXAHWE

O6wme TeXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN 3
KoHcTpyKuus AMCKOBOro NoBOPOTHOrO 3aTBOpa 4
MaTepuanbl ynnoTHEeHUM OCHOBHbIE XapPaKTEPUCTUKN 5
Ma6apuTHble U NpycoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl 3aTBOPOB AUCKOBbIX 6
Tabnuua NponycKHOM CNOCOBHOCTU U KPYTALLMA MOMEHT 7
Pa3mepbl 1 Mmacchbl py4yek U peayKTopoB 8
3aTBopbl AUCKOBLIe ¢ anekTponpuBoaamu «AR/BE» OAO «COM3» 9
3aTBopbl guckoBbie ¢ anektponpuBogamu «KP MINI», «kMOKED» ZPA Pecky, a.s. 10
3aTBopbl guckoBbie ¢ anekTponpuBogamu « MONED» ZPA Pecky, a.s.

n peayktopamum «kMASTERGEAR» 12
3aTBopbl AncKkoBbie ¢ anekTponpuBogamm «M30®» OAO «<ABC 33uM ABTOoMaTu3auma» 14

3aTBopbl guckoBbie ¢ anekTponpuBogamu «M3M» OAO «ABC 39uM ABTomMaTusauumsa»

n pegyktopamm « MASTERGEAR» 16
3aTBOpbl AUCKOBLIE € anekTponpusoaamu «I'3 dnekTponpuBoa» 18
MHCTpyKUuMa No MOHTaXy 3aTBOPOB Ha TpybonpoBoa 20

OFAF



OBLYNE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
NPUMEHEHWE

3aTBOpbl MOBOPOTHbLIE [OUCKOBbIE MNPUMEHSIIOTCA B KavyecTBe 3aropHO-PerynmpyroLLmx
YCTPOWCTB [AONI CUCTEM TEMNO W BOAOCHAOXEHUS, BEHTUNAUMM U KOHAMLMOHUPOBAHUS.
B 3aBMCUMMOCTM OT NPUMEHSIEMbIX MaTepuarnoB 3aTBOPbl MOTYT UCMOMb30BaTbLCSA AN MUTHLEBOW,
TEXHUYECKOWN, MOPCKOW BOAbl, Mapa 1 Bo3ayxa, CbinyyYnx NpoayKkToB, Macen n HedTenpoayKToB
B LUMPOKOM AmnanasoHe pexnMoB TeMnepaTypbl U AaBreHUs.

OCHOBHBIE INMPEUMYLLECTBA

Manbin Bec n ctpoutenbHasa gnuHa

Knacc repmetnyHoctn A no NOCT 9544-93

Hu3kas CTOMMOCTb YCTaHOBKM U 06CHYXMBaHUS

[epMmeTnyHOE nepekpbITUE NOToKa B 060MX HanpaBneHusx

C pabouen cpenon KOHTaKTUPYHOT TOMbKO ABe AeTanu: ceanoBoe YniioTHEHMNE N OUCK
CmeHHoe cennoBoe ynroTHEHME

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKHU

YCNoBHLIM AnameTp DN 40 — 600 gnsa satBopoB Tuna Wafer
DN 40 — 250 ona 3atBopos Tuna Lug

Pabouee naBneHue PN 1,6 MlNa

dnaHueBoe npucoegmHeHne oTBeTHble donaHubl no NOCT 12815-80

PN 1,0 n PN 1,6 MlNa gna 3atBopos Tuna Wafer
PN 1,6 MlNa gna 3atsopos Tuna Lug
YnpaBneHue pyKOSITKa, peaykTop, aneKkTponpueog, NHEBMOMNPUBOL,

PACLLUN®POBKA TUIIOBOIO OBO3HAYEHUA

FAF.'T’»500AOGGT25

3aTBOpP NOBOPOTHLIN AVUCKOBbIN MaTtepuan kopnyca
YUyryn — GG25

Tun npucoeanHeHus

Mmagkue NpoyLwunHel — 5 YcnoBusa akcnnyataumu

Pe3bb0oBble NpPoyLLMHbI — 6 1,6 MMa -0

Tvn ceonoBOro ynnoTHeHus MaTepuan gucka

EPDM -0 Hepxagetowasa ctanb 304 08X18H10 - A

NBR -1 Hepxasetowas cranb 316 08X17P13M2 - B

VITON -2

PTFE-3

YnpaBneHue

Pyuka — 0

lonasi ocb — 1

Penyktop — 2

[MHeBMaTMyeckun npmusog
[OBYXCTOPOHHEro gencresns — 3
lMHeBMaTM4ecknin NpmnBoa
OLHOCTOPOHHEro aencrens — 4
OnekTponpusog — 5

OFAF



KOHCTPYKUUA OUCKOBOIO TOBOPOTHOI'O 3ATBOPA

3aTBOpr NOBOPOTHbIE AOUCKOBbIE€ BbINMOJIHEHLI B OBYX WUCMOJIHEHNAX U3 OOMHAKOBbLIX
MartepmanoB N KOMIMJIEKTYOLWNX U pa3fin4atoTCA TOJ1bKO cnocobom npmucoeanHeHum.

FAF 3500 — 3atBopbl Tvna Wafer nmetoT rmagkme npoyLmHbl, YTO NO3BOSISET UCMONb30BaTh
nx ¢ oTBeTHbIMM (pnaHuamm Ha PN1,0 n PN1,6 Mla.

FAF 3600 — 3atBOopbl TMNa Lug nmetoT pe3bboBble NpoyLnHbl. KOHCTpyKUMA Nno3BonseT

NCnonb30BaTh AaHHbIN TUM 3aTBOpPa Ha KoHUe TpybornpoBoga ¢ oagHMM donaHuemM. OTBeTHbIe
donaHubl Tonbko Ha PN1,6 Mla.

Wafer Lug
Kopnyc narotosneH 13 ceporo vyryHa GG25
3nokcnaHoe nokpbiTMe TonwmHor 150 MKm

CTtonopHoe KornbLo
YnopHoe Konbuo
KOJ‘IbLl,O pe3nHoBoe ynrioTHUTENbHOE

[MCK N3roToBNEH N3 HEPXKaBeloLen
cTanu UMeET BbICOKY0 abpa3nBHYHO
N KOPPO3MOHHY CTONKOCTb

LLTok

Ceanoeoe ynnoTHEHWE M3rOTaB/IMBAETCS
13 pasnuyHbIX MaTep1arnos, B 3aBUCUMOCTH
OT NPOBOANMON cpeapbl.

Konbuo

3arnywka

VAT

KoHCTpyKkumnsa aucka
DN 40 - 300 DN 350 - 600

*KomnaHusi octaBnsieT 3a cobon npaBo BHOCUTb KOHCTPYKTUBHbIE N3MEHEHUA

OFAF



MATEPWAIJIbI YITIIOTHEHNUA OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKN

EPDM

NBR

Paboyasa Temneparypa:
ot -20 °C go +130 °C.

MpoBoavMas cpeaa: KUCIOTHble
cpedbl C KOHLEeHTpaunen meHee
10%, cnupTbl, CONMM 1 pacTBOPbI
LLenoYen, cbinyyme NPoayKThl,
ropsivasi U xoriogHasi Boga, nap,
BO3yX.

Pabouas Temnepatypa:
ot -20 °C po +90 °C.

MpoBogumas cpepna:
yrneBOAopoOadbl, apoMaTmyeckme
BELLECTBA C KOHLEeHTpaumen

meHee 40%, nuLLeBble NPOaYKThI,

BOAa, BO3ayX.

VITON

PTFE

Pabouyas Temneparypa:
ot -20 °C pgo +200 °C.

MpoBoavmas cpena:

BCe apomaTunyeckme, anudatnieckue
1 ranoreHn3npoBaHHble
yIMeBoaopoab!.

Pabouyas Temnepatypa:
ot -40 °C pgo +200 °C.

lMpoBogumas cpepa:
KMCMNOTHbIE cpeabl, CMpPTbI 3curphl,
GeHsorn.

IMOKA3ATEJIN HALOEXXHOCTU Y3J1A YINTIOTHEHUA

CpenHun pecypc FapaHTuHaa HapaboTka
DN [uck - meTannmyeckun 5
Bknagplw - anacToMepHbI

PN 10 PN 16 PN 10 PN 16
40
50
65 5100 4250 1800 1500
80
100
125

3950 3500 1400 1250
150
200
250 3450 3000 1200 1000
300
400 3000 2500 1050 900
500 1800 1500 700 600
600 1500 1400 600 550

®
OFAF
5

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



FABAPUTHBIE U TTIPUCOELONHUTETIbHBIE PASMEPbI

3ATBOPOB [JUCKOBBbIX
| [ )
! 1] 40-‘-3,¢d M i
(O gi; L LY@ o

Vian) T ’ P

HT )
Illll-i§3,455!!! o, ‘ Y VA

\ o NP
\\\\ > \
c A

DN 40 - 400 DN 500 - 600

Macca, kr

DN | L D | D1 | D2 | D3 | Da| H | H1 d di |d2| b [n-M| | X a Wafer/Lug

40 | 33 | 45 | 110110 70 | 90 | 138 | 75 | 19 - - | 4-16 | 30 | 11x11 | 45 2,2/2,5

50 | 43 | 55 | 125)125| 70 | 90 | 161 80 | 19 - | - | 416 | 30 | 11x11| 45 3,0/3,6

65 | 46 | 70 | 145)145| 70 | 90 | 175 91 | 19 - - | 416 | 30 | 11x11 | 45 3,7/3,9

100 | 52 | 101180180 70 | 90 | 200 | 115} 19 - | - | 816 | 30 |14x14| 22,5 5,8/7,2

9
9
9
80 | 46 | 80 | 160 160§ 70 | 90 | 181 95 | 19 | 9 - | - | 816 |30 |11x11} 22,5 4,1/5,7
9
9

125 56 | 126 1210210 70 | 90 | 215|134 | 19 - - | 816 | 30 |14x14| 22,5 | 7,8/10,7

150 | 56 | 151240240 70 | 90 | 225|138 23 | 9 - - | 820 | 30 |17x17} 22,5 | 9,4/11,0
200 | 60 | 200|295 295102125241 174} 23 | 11 | - - 1 12-20 30 [ 17x17| 15 14,5/18,9
250 68 | 250355350 102125296 | 198 28 | 11 | - - | 12-24 ) 30 |22x22| 15 | 23,1/28,5
300 78 | 300 410|400 102125336234 28 | 11 | - - - 30 |22x22] 15 34,2
350 | 78 | 340470460 125150370284 28 | 13 | - - - 46 |22x22 11,25 45,0
400 | 102 | 400 | 525 | 515|140 | 175400 | 310 31 | 18 | - - - 46 |27x27 11,25 57,6
500 | 127 | 500 | 650 | 620 | 165 | 210 1490 | 390 | 34 | 22 | 48 | 14 - 48 - 9 113,0
600 | 154 | 600 | 770 | 725 | 165 | 210 | 575 | 456 | 37 | 22 | 48 | 14 - 48 - S 143,5

| OFAF

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



TABJIULA IMPOITYCKHOM CITOCOBHOCTHU Kv

Kv

DN

10° 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
40 0,06 1,4 2,9 5,6 11 17 27 51 56
50 0,07 1,8 4,4 11 20 34 55 99 105
65 0,14 3,6 10 23 43 76 122 207 226
80 0,92 6,7 20,4 45 75 124 223 365 417
100 1 9 29 66 118 191 310 538 617
125 2 22 64 148 256 429 723 1334 1424
150 3 31 102 241 417 665 1116 1905 2212
200 4 68 207 528 878 1318 2202 4011 4391
250 8 122 387 849 1507 2417 4485 8149 9001
300 8 151 430 930 1750 2607 4831 8718 9756
350 1 169 484 1011 1973 3118 5219 9788 10421
400 12 192 577 1257 2203 3773 5948 11397 12146
500 20 302 1064 2301 3757 6524 11201 20123 22795
600 28 406 1263 2721 5105 8484 13824 26775 27502

dopmyna ans onpegeneHys akTMYeckoro pacxoga:

Q = 100 Kv ATP

rae: Q — pacxon, M°/u;
Ap — nepenag gaenenus, Mla;
P - MAOTHOCTb, Kr/M’

KPYTALNA MOMEHT HA BAJ1Y 3ATBOPA Hm

DN 40 | 50 | 65 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600

PNO,6MMa| 9 11 13 17 24 38 63 75 | 125 | 190 | 580 | 850 | 1480 | 2340

PN 1,0 MlMa | 11 15 | 19 20 37 68 | 105 | 150 | 215 | 290 | 700 | 1000 | 1700 | 3200

PN 1,6 MMa | 17 19 | 29 31 55 100 | 135 | 230 | 320 | 435 | 1000 | 1500 | 2300 | 3700

)FAF

7
Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



PASMEPbI U MACCA PYYEK

A

G

4 —=°
l %
gl [P
C
DN A B (08 Macca, kr
40 - 150 263 40 55 1,3
200 326 40 70 1,75
250 - 300 410 40 70 2,4
PASMEPbI U MACCA PELJYKTOPOB
DN 40 - 350 DN 400 - 600
~N T
G < G
- Z [ ] O
o ° 0 JOIN
m 4 S
SIRIRY S
ey U AN
E E F
DN A B C D E F G Macca, kr
40 - 150 56 49 75 195 171 67 90 5,6
200, 250 76 75 102 298 246 84 120 11,0
300, 350 80 82 115 298 237 97 138 14,3
400 125 125 155 385 270 125 200 29,5
500, 600 132,5 132,5 175 385 235 125 230 40,5

8

OFAF

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



3ATBOPbI AUCKOBBIE C 3JIEKTPOIIPUBOLAMU «AR/BE»

OAO «COM3»
TABJIMUA NTPUMEHSEMOCTHU
DN PN, Mla Tun npuBoga
40
1,6
50 AR 230-30-0, 1
65 BE 230-30-0,1
1,0
80

TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKU

HanmeHoBaHue *
nokazarens AR 230-30-0,1 BE 230-30-0,1
HoMMWHanNbHbIN KPYTALLMIA 30
MOMEHT, Hm
Bpems nosopota Ha 90°, cek 150

OnekTponuTaHune 1x220 B, 50 'y
CteneHb 3auuThl IP 20
MoTpebnsaemas mowHocTb, BT 22
YcnoBus okpyxatowen cpegpl, C° ot -40 pgo +55

MexaHnyeckuii ykasaTtenb
NonoXxeHusi

+

Bblkntoyatenu no nomnoxeHuto

+

PyyHoe ynpaenexue

+

*anIMeHFIeTCFI B CUCTEMaXxX NoOXapoTyLleHUA.

OCHOBHbIE PASMEPbI U MACCbl SATBOPOB [JUCKOBbIX
C JJIEKTPOIPUBOLAAMU «AR/BE»

C
’_‘E% DN A B C Macca, kr
| \_ 40 258 263 101 3,9
i 50 281 263 101 47
65 295 263 101 54
80 300 263 101 5,8

9

OFAF

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru




3ATBOPbI UCKOBBbIE C 3JIEKTPOIMNPUBOLAMU «KP MINI», «sMOKED»
ZPA PECKY, a.s.

TABJINLUA NTPUMEHAEMOCTH
DN PN Tun npuBoaa
1,0
40 16
1,0 KP MINI
50 16
1,0
65 1,6 MOKED 63
1,0 KP MINI
80 16
1,0
100 16 MOKED 63
1,0
125 16
150 1,0 MOKED 125
1,6
1,0
200 16 MOKED 250
250 12
: MOKED 500
300 1.0
1,6
1,0
350 16 MOKED 1000
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
HanmeHoBaHue KP MINI MOKED MOKED MOKED MOKED MOKED
rnokasartens 63 125 250 500 1000
ACTITENESTET) (G 30 25.80 63-125 | 125250 | 250-500 | 500-1000
MOMEHT, Hm
Bpems noBopota Ha 90°, cek 60 40 40 40 40 40/80*
OnekTponuTtaHune 1),(5202&8’ 3x380 B, 50 'y nnmn 1x220 B, 50 Iy,
CTeneHb 3aLuThbl IP 65 IP 65, IP 67
MoTpebnaemas mowHoCTb, BT 3,8 15 20 90/60* 120/90* 120/90*
Ycnosusa okpyxatowen cpeabl, C° ot -25 go +55
MexaHn4yeckun ykasartenb +
NONOXeHusi
Bblkntoyatenu no MOMeHTY +
BbikntoyaTenu no NonoxeHuto +
Py4Hoe ynpaBneHue +

* Mpw anekTponutaHmm 1x220 B, 50 Iy,
Bo3morkHa koMnnekTaumsi 3aTeBopa NpMBOAaMu BO B3PbIBO3ALLMLLEHHOM UCMONTHEHWUN.

10

OFAF

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru




OCHOBHbIE PABMEPbBI U MACCbI 3ATBOPOB AUCKOBbIX

C SJIEKTPOINPUBOLAMU «KP MINI»

B c
V_EEH DN A B C Macca, kr
40 338 120 160 6.2
| | | | 50 361 120 160 7.0
e B T 65 375 120 160 77
' ! 80 381 120 160 8.1
> H
&Y %J:
ol
OCHOBHbIE PASMEPbI " MACCbl SATBOPOB UCKOBbIX
C SJIEKTPOIIPUBOOAMU « MOKED»
MOKED 63, 125, 500 MOKED 250, 1000
c
B B
— e.\a %Q/Q\“
\ 0
< o 2,
/ "\\
{‘
| |
| )
\ Y/
DN A B C D Macca, kr
65 422 286 245 98 11
80 428 286 245 98 15
100 447 286 245 8 132
125 462/540* 286/325* 245/290* 98/111* 15,2/20,5%
150 550 325 290 11 22.1
200 694 325 290 11 35,5
250 621 308 362 128 50,1
300 722 398 362 128 61,2
350 911 398 362 128 90,0

*ansa anektponpueoga MOKED 125

1"

OFAF

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru




3ATBOPbI NCKOBBbIE C SJIEKTPOINPUBOOAMU « MONED»
ZPA PECKY, a.s. U PEQYKTOPAMU «MASTERGEAR»

TABJINLYA NTPUMEHAEMOCTU

DN PN Tun npuBopa
MONED 80/135-15
300
MONED 40/100-25
350 MONED 80/100-25
16
400
500 MONED 200/260-15
600

TEXHUWYECKUWE XAPAKTEPUCTUKU

HaumeHoBaHue MONED MONED MONED MONED MONED MONED
nokasarens 80/135-15 | 40/100-25 | 80/100-25 | 200/260-15 | 200/260-15 | 200/260-15

Tun penykTopa MF 12 MF 14 MF 14 MF 14 MF 15 MF 16
ARG G A Rl R 500 500 1200 1800 2700 4400
MOMEHT, Hm
Bpemsa nosopota Ha 90°, cek 42 36 36 60 68 88
AnekTponuTtaHue 3x380 B, 50 'y nnn 1x220 B, 50 Iy,
CTeneHb 3allnTbl IP 55
[MoTpebnsaemas MoOLLHOCTb, KBT 0,18 0,25 0,25 0,37
Ycnosusa okpyxatowen cpegbl, C° ot -25 go +55

MexaHuyecknii ykasarernb
NONOXeHUS

Bblkntoyatenu no MOMeHTY

BhikrntouaTtenu no nomnoxeHuo

PyyHoe ynpaeneHue

BoamoxHa koMmnnekTaums 3arBopa npmeogamMmum BO B3pbiBO3aLLULLEHHOM UCMNONTHEHUWN.

12

OFAF

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru




OCHOBHbIE PASMEPbI U MACCbl 3ATBOPOB [JUCKOBbIX
C SJIEKTPOINPUBOOAMU «MONED» U PEQYKTOPAMU «MASTERGEAR»

C B
D
[
— .=l -+ o|o
% - <
|
DN A B C D Macca, kr
300 593 415 592 267 74,2
350 635 432 592 244 89,0
400 665 432 592 244 102,0
500 755 497 592 211 170,5
600 840 522 592 180 215,5
OFAF
13
Mpnbopsl & ABTOoMatTuka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



3ATBOPbI NUCKOBBbIE C SJIEKTPOINPUBOOAMU «M3OPD»
OAO «ABC 33uM ABTOMATUIALUS»

TABJINLYA NTPUMEHAEMOCTU

DN PN Twn npuBoga
1,0 M30O® 16
40
1,6
1,0
50 M30O® 25
1,6
1,0
65
1,6 M30® 40
1,0 M30® 25
80
1,6
M30O® 40
1,0
100
1,6
M30® 100
1,0
125
1,6
1,0
150
1,6
1,0 M30® 250
200
1,6
1,0
250
1,6
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
- EHDEHEEELT M30® 16 | M30® 25 | M30® 40 | M3O® 100 | MIO® 250
nokasarensi
HoMWHanNbHbI KPYTALLNIA 16 o5 40 100 250
MOMeHT, Hm
Bpewmsi noBopota Ha 90°, cek 30 63 25 25 63
OnekTponutaHue 1)(520ZIQHB’ 3x380 B, 50 'y nnun 1x220 B, 50 Ny,
CTeneHb 3aLluThl IP 65 IP 54
MoTpebnsemasi MOLHOCTb, BT 45 110 250/240* 170/250*
YcnoBus okpyxatowen cpegpl, C° ot -40 po +55

MexaHnyeckun ykasartesb NosoKeHns

+

BblknitodaTenu no nomnoXeHuo

Py4Hoe ynpaeneHue

* [Mpwn anekTponutaHmm 1x220 B, 50 Iy,

BoamoxHa koMmnnektaums 3aTBOpPOB npmsBogamMmum Bo B3pbiBO3aLLULLIEHHOM UCNONMTHEHNWN.

14

OFAF

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru




OCHOBHbIE PASMEPbI U MACCbl 3ATBOPOB [JUCKOBbIX
C SJIEKTPOINPUBOOAMU «MIOP 16», «MIOD 25»

C
D
DN A B C D Macca, kr
ﬁ% 40 331 195 124 74 6,2
50 354 195 124 74 7,0
< | ] 65 368 195 124 74 7,7
80 374 195 124 74 8,1
i
OCHOBHbIE PASMEPbI " MACCbIl 3ATBOPOB UCKOBbIX
C JSJIEKTPOIPUBOOAMU «MIOOD 40»
B C
D
DN A B C D Macca, kr
65 415 245 185 117 11,7
80 421 245 185 117 12,1
< L
100 440 245 185 117 13,8

OCHOBHBbIE PASMEPbI U MACCbI 3ATBOPOB AUCKOBbIX
C JSJIEKTPOIPUBOOAMU «MIOD 100», «MI0OP 250»

DN A B C D Macca, kr
100 545 450 300 198 32,8
125 560 450 300 198 34,8
150 570 450 300 198 36,4
200 586 450 300 198 41,5
250 641 450 300 198 50,1

OFAF

15



3ATBOPbI JUCKOBBbBIE C SJIEKTPOINPUBOOAMU «[193M»
OAO «ABC 33uM ABTOMATU3ALINA»
U PENYKTOPAMU «MASTERGEAR»

TABJINLYA NTPUMEHSEMOCTU
DN PN Twn npuBoga
300 NM3M-A3
350 1,6
NMnaoM-A11
400
1,0
500
1,6
MNoM-b2
600 1,6
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
RENCAEHEERTTR Nam-A3 Nam-A11 Nam-A11 Nam-62 Nam-62
rnokasarens
Twun pegykTopa MF 12 MF 14 MF 15 MF 15 MF 16
HomuHanbHbIN KpyTALLMIA
= S 520 1800 2050 2700 4400
Bpems nosopota Ha 90°, cek 26 37 37 41 53]
OnekTponuTtaHue 3x380 B, 50 I'yy,
CTeneHb 3aWmTbl IP 55
[MoTpebnaemas mowHocTb, BT 180 250 550
YcnoBusa okpyxatowen cpeabl, C° ot -40 po +55
MexaHun4yeckun ykasarternb +
NMONOXeHUs
Bbikntoyatenv no MOMeHTY +
Bhikntovatenu no nonoXxeHuto +
PyyHoe ynpaeneHune +

Bo3moxkHa koMmnnektTayusi 3arBopa npmeogamm BoO B3pbIBO3ALLULLEHHOM UCMNONMHEHUN.

OFAF
16

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



OCHOBHbIE PASMEPbI U MACCbl 3ATBOPOB [JUCKOBbIX

C SJIEKTPOINPUBOOAMU «[MTOIM» U PEJYKTOPAMU « MASTERGEAR»

. < =

% |

i
DN A B C D Macca, kr
300 550 752 375 282 68,2
350 592 780 375 305 84,0
400 622 780 275 305 97,0
500 730/712* 1060/845* 400/375* 323/338* 185/166*
600 815 1085 400 354 230

*ans anektponpusoga NoM-A11

17

OFAF

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru




3ATBOPbI NCKOBBbIE C SJIEKTPOINPUBOLJAMU
«3 AJIEKTPOINPUBOL»

TABJINLYA NTPUMEHAEMOCTU

DN PN Tun npuBopga
1,0
40
1,6
1,0 3 - 0 25/5.5K
50
1,6
1,0
65
1,6 3 -0® 45/11K
1,0 3 - 0P 25/5.5K
80 s
1’0 3 -0 45/11K
100 -
1,6
e 3 -0 80/21K
125 -
1,6 3 -0® 150/21M
1,0
150
1,6 3 - 0Od 200/14M
1,0
200
1,6
1,0 3 - O® 300/28M
250 T

TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKU

HanmeHoBaHue 3-0o 3-0o r3-0o 3-00p 3-00 3-00p
nokasarens 25/5.5K 45/11K 80/21K 150/21M 200/14M 300/28M
HoMWHanbHbIA KpyTALLWIA 25 45 80 150 200 300
MOMEHT, Hm
Bpemsa nosopota Ha 90°, cek 5,5 11 21 21 14 28
AnekTponuTtaHune 3x380 B, 50 'y, unn 1x220 B, 50 'y
CTeneHb 3alWuThl IP 67/IP 68*
MoTpebnaemas mowHoCTb, BT 20/25* 30/60* 60/90*
Ycnosusa okpyxatoLien cpegbl, C° ot -30 go +40
MexaHn4yeckunn ykasartesnb +
NONOXeHusi
Bbikntovateny no MoOMeHTY +
BbikntoyaTenu no nomnoxeHuto +
Py4Hoe ynpaeneHue +
* Mpw anekTponuTaHum 1x220 B, 50 Iy,
** [MocTaBKa rnop, 3akas.
OFAF
18

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru




OCHOBHbIE PASMEPbI U MACCbl 3ATBOPOB [JUCKOBbIX

C JJIEKTPOIPUBOOAAMU «I'3 DJIEKTPOINPUBOL»

3-0¢-K

B _C

f |||\iE )

| R
==

L
=1

%)
)

f
Na
—

7~
\

3
B

-0 -M
C

&
A

—
—

() o |
N \\
K J
L
DN A B (08 D E Macca, kr
40 340 73 68 56 122 6,7
50 363 73 68 56 122 7,5
65 377 73 68 56 122 8,2
80 383 73 68 56 122 8,6
100 402 73 68 56 122 10,3
125 417/480* 73/123* 68/72* 56/73* 122/286* 12,3/17,8*
150 506 127 85 85 297 23,4
200 522 127 85 85 297 28,5
250 587 127 85 85 297 37,1
*ans anektponpueoga r3 — 0d 150/21M
OFAF
19

Mpnbopsl & ABTOMatTnka +7 (495) 988-0959, 712-0318. k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru




UHCTPYKUUA 10 MOHTAXKY 3ATBOPOB HA TPYBOIPOBO/A

MoproroBka nepeg MOHTAaXXOM 3aTBoOpa

1. MoHTaX NOBOPOTHbLIX 3aTBOPOB cneayeT NPou3BoAnTb TOMBKO Mexay dnaHuamMmm BOPOTHUKOBLIMU MO
MOCT 12821-80. Ncnonb3oBaHne naHUeB C BHYTPEHHWUM OMaMETPOM MeHbLUe HOMWHaNbHOro

AvameTtpa 3aTBopa MOXET NpuBecTn K BGrokMpoBKe AWCKa, YTO B CBOKO O4epedb BbI3OBET Cepbe3Hoe
nospexaeHve pgucka. B cnyvae wcnonb3oBaHua naHueB C BHYTPEHHUM AuameTpoM Bonblue
HOMUHanNbHOro AnameTpa 3aTtBopa driaHubl He ByayT NOMHOCTLIO 3aKpblBaTb CEASNI0BOE YMIOTHEHNE, YTO
MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHMIO U AeddopMaLmn ceanioBoro ynioTHEHUS.

2. KOHCTpyKUumust  3aTBOpa MCKOMaeT HeobxoaumocTb
NPUMEHEHUS ONONHUTENBHbLIX YNNOTHEHUI MO doraHuam.
Mpn MOHTaXXe MexdraHueBble YMrOTHEHUS K
ncnonb3oaHuio HE JOMYCKAKOTCA!

3. [uck 3aTBOpa JoSmKeH OblTb 06593aTenbHO MOBEPHYT OT
3aKkpblToro nonoxeHnss Ha 10°-15° B MOHTaxHoe
nonoxeHue. YCTaHOBKa 3aTtBopa Mpu  3aKpbITOM
MONOXEHUN  AUcKa  NPUBOAUT K 3HAYUTENbHbIM
HanpsbKeHWsIM B pe3MHOBOM  BKNafbllle, 4YTO B CBOMO
odepeab YBENMUYMBAET KPYTALLNN MOMEHT, HeOOXOaMMBbIN
ONS1 OTKPbITUS 3aTBOpPa, M YMEHbLUAeT CPOK Cry>Obl
PEe3nMHOBOro BKNablLwLa.

4. 1ns MoOHTaxa 3aTBopa HeobxoguMMO UCnonb3oBaTb
pe3bboBble wnunbkn [OCT 22042-76 wnu 6onTbl
FOCT 7798-70.

YcTaHOBKa 3aTBOpPOB AUCKOBbLIX Ha Tpyb6onpoBsoae.
MoHTax Ha HoBOM TpyGonpoBoae:

1. YcTtaHoBUTbL 3aTBOp Mexay draHuamu, BCTaBUTb CTSXKHbIE LUMUITbKWA, OTLEHTPOBAaTb 3aTBOP MeXAy
dnaHuamMmm, Npon3BeCTM NpeaBapUTENbHYIO 3aTSHKKY CTSXKHbIX LUAUMEK rankaMu.

2. BbicTaBuTb 3aTBOP C dhriaHLamm no ocu Tpybonposoaa.

3. MNpuxBaTnTb CBapKon cnaHubl K Tpybonposoay.

4. N3Bneyb 3aTBOP U3 MexdraHLeBoro NpocTpaHcTaa.

BHUMAHMUE: kaTeropuyecku 3anpellaeTca Npou3BoauTb MNpuBapky draHueB K TpybonpoBoay, Korga
3aTBOp MoOCaxeH Mexay drnaHuamu, T.K. MOTyT WMETb MECTO MOBPEXAEHUS YMNNOTHUTENbHbIX
NoBEPXHOCTEN BKIagpllla.

5. MNocne yganeHus 3atBopa NPOU3BECTU OKOHYaTENbHYO MNpmMBapKy ¢raHues, 3aTemM faTb Yyany
oxnaguTbCs.

6. Y6eauTbcs, YTO OMCK 3aTBOpA MOBEPHYT B MOHTaxHOe nornoxeHue (10° - 15° oT 3akpbITOro NOSIOXKEHUS
aucka).

7. YcTaHOBUTb 3aTBOP, OTLEHTPOBAaTb €ro, BCTaBUTb CTSXKHbIE LUMUIBKK, NPOMYCTMB UX Yepe3 OTBEpPCTUS
BO donaHuax TpybonpoBoaa v kopnyca 3atsopa.

8. OTKpbITb MPOXOAHOE OTBEPCTME 3aTBOPA A0 KOHLA, noBepHyB anck B nonoxeHne « OTKPbITO».

9. lNMocTeneHHO 1 paBHOMEPHO MO MNEPEKPEeCTHON CXeMe MNPOU3BOAUTb PYYHYHKO 3aTSHKKY CTSKHbIX
wnunek. O6bpaTtuTb BHUMaHWE Ha TO, YTOObI donaHLbl NPU 3TOM COXPaHANN COOCHOCTb M NapanfenbHOCTb
Apyr opyry.

10. MegneHHo 3akpbiBasi 3aTBOp, yoeantecb B CBOOOAHOM NepeMeLLeHUN BbICTYNaloLLen YacTn gucka B
TpybonpoBsoze.

11. OTKpbIB 3aTBOP, MPOM3BEAUTE OKOHYATENBHYIO 3aTSPKKY CTSKHBIX LUMUNEK MO NEPEKPECTHOM CXEME.

OFAF

20



MoHTax Ha HoBOM pr60ﬂpOBO,D,e C NOMOLLbKD MOHTaXHbIX BCTaBOK:

1. YCTaHOBUTbL MOHTaXHYI0 BCTaBKy Mexay riaHuamu, BCTaBUTb CTSKHbIE LUMWIbKWA, NPOU3BECTU
npeaBapuTenibHYI0 3aTSHKKY CTSXKHbIX LUNWUIEK rankamu.

2. BbicTaBUTb MOHTaXxHYO BCTaBKy C chriaHuamu no ocu Tpybonposoaa.

3. MpuBapuTb hrnaHubl kK TPybonposoay, AaTb Y3ny OXNaanTbCs.

4. V13BneYb MOHTaXHYIO BCTaBKY M3 MeXdnaHLLeBOro NpocTpaHCcTea.

Hanee — cm. n. 6 — 11 MHCTPYKUMM NO yCTaHOBKe 3aTBOpA.

MoHTax Ha cyLiecTBytowem Tpybonposoze:

1. MpoBepuTb paccTtosiHve mexay rnaHuamum, Npyu HeobxoANMMOCTU pasaBUHYTL (NaHLbl B pasmep,
npesbIaoLWMA CTpouTenbHYI0 AnvHy Ha 10 — 20 MM, ncnonb3ysa Ana 3Toro NoApYYHbIe NpUcnocobneHus.
2. Y6eauTbcs, YTO AMCK 3aTBOpaA NMOBEPHYT B MOHTaXHOe nonoxeHue (10° - 15° oT 3akpbITOro
NONOXeHns aucka).

3. YcTaHOBUTL 3aTBOP, OTLIEHTPOBATL €ro, BCTaBUTb CTSXKHbIE LLNUILKX, NPOMYCTUB UX Yepe3 OTBEPCTUS
BO onaHuax TpybonpoBoaa v kopnyca 3aTsopa.

4. OTKpbITb NPOXOAHOE OTBEPCTME 3aTBOPA A0 KOHUA, noBepHyB Anck B nonoxeHne « OTKPbITO».

5. Y6paTb nogpy4Hble npucnocobneHuns, KoTopbiMW pasgsurany dnaHubl U 3aTteM paBHOMEPHO MO
NnepekpecTHOM CXeme MNPOM3BOAMTbL PYYHYIO 3aTSDKKY CTSDKHbIX wwnunek. O6paTtuTb BHMMaHME Ha TO,
4TOObI hnaHLbl NPy 3TOM COXPaHSANM COOCHOCTb U NapannenbHOCTb APYr OPYTrY.

6. MeaneHHo 3akpbiBas 3aTBop, ybeamTecb B CBOGOAHOM NepemeLLeHnM BbICTynarLwen 4acTu Oucka B
TpybonpoBoze.

7. OTKpbIB 3aTBOP, NPOU3BEANTE OKOHYATENbHYIO 3aTSXKKY CTSXKHbBIX LUMUIEK NO NePeKpeCcTHOM CXeMe.

[emoHTax 3aTBopa ¢ Tpybonposoaa.
1. MNpoBepuTb NOMNoXeHne gucka B MPOXOAHOM OTBEPCTUM 3aTBOpPA U, NPy HEOOXOAMMOCTN, UIBMEHUTL €r0
Takum 06pasom, 4Tobbl gmck 6bin noBepHyT Ha 10° - 15° ot nonoxeHns «SAKPbITO».

2. OTBEPHYTL ramky CTSXKHbIX LUMWIEK, U3BIEYb LUNUMNbKM U3 OTBEPCTUN hnaHuUEeB 1 Kopryca.
3. icnonb3ya nogpy4Hble NpMcnocobnenuns, pasaBrHyTb hraHubl 1 N3BneYb 3aTBOp.

PEKOMEHAYEMBIE LUMWIIbKA U BOJITbI 47151 MOHTA>XXA 3ATBOPOB

Tun WAFER PN10/PN16 Tun LUG PN10/PN16

DN Pasmep wnunbku Kon-Bo, WWT. Paswvep 6onta Kon-Bo, WrT.
40 M16x120 4 M16x30 4x2
50 M16x130 4 M16x40 4x2
65 M16x140 4 M16x45 4x2
80 M16x140 8 M16x45 8x2
100 M16x150 8 M16x50 8x2
125 M16x150 8 M16x50 8x2
150 M20x170 8 M20x50 8x2
200 M20x180 8/12 M20x55 8x2/12x2
250 M20x190/M24x190 12 M20x60/M24x60 12x2
300 M20x200/M24x200 12 - -
350 M20x200/M24x200 16 - -
400 M24x240/M27x240 16 - -
500 M24x300/M30x300 20 - -
600 M30x340/M33x340 20 - -

21



	Обложка 1
	Каталог FAF 3500_3600



